

Rozhodčí smlouva

uzavřená dle §2 zákona č. 216/1994 Sb. o rozhodčím řízení a výkonu rozhodčích nálezů

Smluvní strany:

Pronajímatel: **doplnit**

Nájemce: **doplnit**

1. Předmět smlouvy

Smluvní strany se dohodly, že všechny případné spory vzniklé ze smlouvy o pronájmu vozidla uzavřené mezi smluvními stranami dne 11. října 2012 nebo v souvislosti s ní, budou řešeny dle Zákona o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů č. 216/1994 Sb., a že se podvolí rozhodnutí jediného rozhodce v plném rozsahu jako rozhodnutí konečného. Doručovací adresy pro doručování písemností v rozhodčím řízení jsou shodné s adresami smluvních stran, uvedenými v záhlaví této smlouvy.

2. Rozhodce

Smluvní strany se dohodly, že veškeré majetkové spory mezi smluvními stranami, které by v budoucnu vznikly z této smlouvy a v souvislosti s ní, včetně její platnosti, výkladu, realizace či ukončení, a to i v případě, že tato smlouva bude neplatná, zrušená nebo od ní bude odstoupeno, budou rozhodnuty v rozhodčím řízení s vyloučením pravomoci obecních soudů, jediným, nezávislým a nestranným rozhodcem, který nemá nikdy povahu zástupce kterékoliv ze stran, a to JUDr. Evou Mlčochovou, advokátkou se sídlem Purkyňova 37, Svitavy a zapsaným v seznamu Komory rozhodců se sídlem ve Svitavách, nám. Míru 50, registrované ministerstvem vnitra pod č.j. VS/1-1/36652/98/R, a to podle zákona č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů a Pravidel pro rozhodčí řízení ad hoc, vydaných Komorou.

3. Způsob rozhodčího řízení

Smluvní strany se dohodly, že spor v rozhodčím řízení nemusí být projednán v ústním jednání, je-li z písemností předložených stranami sporu zřejmé, že ústní jednání nebude potřebné. Rozhodnutí, zda má být ústní jednání nařízeno, náleží rozhodci. Místo a čas konání rozhodčího řízení oznámí účastníkům řízení rozhodce nejméně 5 dnů před dnem jeho konání.

4. Náklady rozhodčího řízení

Náklady rozhodčího řízení uhradí žalující strana ve výši stanovené rozhodcem dle sazebníku rozhodčích poplatků. Nárok na náhradu nákladů rozhodčího řízení má strana, která měla ve sporu úspěch. Byl-li úspěch ve sporu pouze částečný, má strana, jež měla ve sporu úspěch, nárok na náhradu nákladů rozhodčího řízení v poměru, v jakém ve sporu uspěla. Výši nákladů rozhodčího řízení a jejich rozdělení určí rozhodci ve svém nálezu. Náklady právního zastoupení nese každá ze stran sporu samostatně a nemá nárok na jejich náhradu. Strana, která měla ve sporu úspěch, má právo i na náhradu nákladů právního zastoupení.

5. Závěrečná ustanovení

Smluvní strany prohlašují, že tato rozhodčí smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle a že nebyla uzavřena za nápadně nevýhodných podmínek. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou (2) vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá smluvní strana si ponechá po jednom vyhotovení.

6. Podpisy smluvních stran

V **Moravské Třebové** dne **doplnit**

Andrej Kašický, pronajímatel

doplnit, nájemce